

## В Бурятии напали на бригаду скорой помощи, потому что медики «разносят коронавирусную инфекцию»

Пьяный мужчина ударил фельдшера и распылил на бригаду медиков перцовый баллончик. Суд признал его виновным.

23



октября пресс-служба Железнодорожного районного суда города Улан-Удэ сообщила, что инцидент произошел поздним вечером 11 мая. Пьяный улан-удэнец увидел во дворе дома карету скорой помощи. В тот вечер врачи приехали на вызов к девушке, которая жаловалась на боли в животе. Однако её супруг из-за религиозных взглядов не пустил врачей-мужчин в квартиру и попросил прислать женскую бригаду.

Медики вышли на улицу. Они были в защитных противовирусных костюмах. Там они сняли капюшоны и приспустили маски. И тут увидели возле машины мужчину с двумя собаками – одну хозяин держал на поводке, вторая находилась рядом и лаяла. Фельдшер попросил мужчину убрать животных. Но он отреагировал на просьбу агрессивно, заявил, что врачи разносят COVID-19 и пригрозил натравить на них псов.

Мужчина был пьян и не пускал врачей к машине. Затем он достал перцовый баллончик и распылил его в лицо фельдшеру, отчего тот сел на kortochki. В этот момент водитель находился за рулем, а санитар успел забежать в машину и закрыть дверь. Однако окна в машине скорой были открыты.

Нападавший решил воспользоваться этим и подбежал к машине скорой помощи. Он брызнул баллончиком в водителя и в санитара. Затем он вплотную подошел к фельдшеру, который находился на kortochkah и еще раз распылил на него содержимое баллончика с ног до головы. Затем мужчина ударил врача в затылок и скрылся в подъезде.

Потерпевший фельдшер сообщил, что подсудимый прощения не просил и вред не заглаживал. На суде он отказался от дачи показаний и не признал свою вину. Суд признал мужчину виновным по части 1 статьи 213 УК РФ «Хулиганство», то есть грубое нарушение общественного порядка, выражющее явное неуважение к обществу, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия. Хулигану назначили 2 года лишения свободы условно.

Автор: Анна Амгейзер © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ПРОИСШЕСТВИЯ, БУРЯТИЯ 5057 23.10.2020, 14:40  
908

URL: <https://babr24.com/?ADE=206261> Bytes: 2022 / 1924 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)